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Datum: Podpis:19.05.2024

KOMENTÁŘ	VEDOUCÍHO
Martinu	Machovou	oslovilo	pro	zpracování	bakalářské	práce	téma	zaměřené	na	problematiku	podpory	jazykového	vývoje	prostřednictvím	rozvoje	
sluchové	percepce	u	dětí	v	raném	věku.	Práce	je	standardně	rozdělena	na	teoretickou	a	výzkumnou	část,	chybí	zařazení	kapitoly	Úvod	(v	textu	je	pouze	
nadpis).	Pro	zpracování	teoretických	východisek	byly	využity	zdroje	tuzemské	i	cizojazyčné.	Realizováno	bylo	výzkumné	šetření	kvalitativního	
charakteru,	jehož	hlavním	cílem	bylo	analyzovat	rozvoj	sluchové	percepce	u	sledovaných	děO	v	raném	věku.	Stanovené	byly	také	dílčí	cíle,	položeny	
byly	výzkumné	otázky.	Výsledkem	šetření	jsou	zpracované	případové	studie	pěti	dětí.	Výsledky	šetření	jsou	interpretovány	a	graficky	znázorněny,	
stanovených	cílů	se	podařilo	dosáhnout.	V	závěrech	jsou	uvedeny	limity	šetření	i	možná	doporučení	pro	praxi.	Bakalářskou	práci	doporučuji	k	
obhajobě.
OTÁZKY	K	OBHAJOBĚ	ZÁVĚREČNÉ	PRÁCE	
1)	Formulujte,	prosím,	na	základě	Vaší	zkušenosti,	specifika	práce	s	dětmi	mladšími	3	let.	2)	Na	str.	60	uvádíte	v	doporučeních	pro	
praxi,	že	je	vhodné	u	dětí	v	raném	věku	"rozvíjet	pouze	vybrané	oblasti	sluchové	percepce",	můžete	uvést,	které	to	jsou?

Výstup	práce	je	obecně	využitelný	pro	oblast	speciální	pedagogiky.

PREZENTACE	-	FORMÁLNÍ	ÚROVEŇ	PRÁCE

Odpovídající	jazyková	úroveň,	dodržení	formálních	náležitostí.

Bibliografie	uvedena	dle	platné	normy.	

CELKOVÉ	HODNOCENÍ:	navrhovaný	klasifikační	stupeň

Je	provedena	kvalitní	analýza	získaných	dat.
Zjištěné	výsledky	jsou	vhodně	interpretovány	(nejedná	se	pouze	o	
komentované	vyjádření	číselných	údajů).
Způsob	a	obsah	interpretace	umožňuje	zpracování	závěrů.

ZÁVĚRY	A	ZHODNOCENÍ	PŘÍNOSU	PRO	OBOR

Bylo	dosaženo	stanoveného	cíle.

ANALYTICKÁ	ČÁST

ÚVODNÍ	ČÁST

Vymezení	vztahu	tématu	k	oboru	speciální	pedagogika.

Zřetelná	formulace	tématu	a	cíle	práce.

ANALÝZA	DOSAVADNÍHO	ŘEŠENÍ	PROBLÉMU

Dostatečný	rozsah	použitých	odborných	zdrojů.
Příklady	teoretických	a	praktických	přístupů	našich	a	zahraničních	
autorů.

Je	zřetelné,	kde	jde	o	autorský	text	a	kde	o	analýzu	odborné	literatury.

VÝZKUMNÁ	ČÁST

Výzkumná	část	se	vztahuje	k	tématu	a	cíli	práce.

Výzkumné	otázky	jsou	vhodně	formulovány.

Použité	výzkumné	metody	a	nástroje	jsou	popsány	a	zdůvodněny.

Označte	písmenem	"X",	v	jaké	míře	předložená	práce	vyhovuje	jednotlivým	
kritériím.
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